



**RETIFICAÇÃO 001/2015 ao Edital 004/2015 - CONVOCAÇÃO PARA PROVA  
PRÁTICA – 2ª ETAPA - 3ª CHAMADA**

A Empresa Gualimp Assessoria e Consultoria, com referendo da Comissão Coordenadora tornam pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 004/2015 - CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA – 2ª ETAPA - 3ª CHAMADA, dos candidatos habilitados remanescentes da prova objetiva do CONCURSO PÚBLICO 001/2011 de Provas Objetivas e Práticas, de caráter eliminatório e classificatório, para o preenchimento de diversos cargos vagos existentes no Quadro de Pessoal Permanente e cadastro de reserva da Prefeitura Municipal de Marataízes – ES.

**No Edital 004/2015, Onde se lê:**

**1.4.** Após o fechamento dos portões, observado o horário *constante do cartão de inscrição*, não será permitida a entrada dos candidatos, em qualquer hipótese.

**Ler-se-á:**

**1.4.** Após o fechamento dos portões, observado o horário **LIMITE DE 08 HORAS**, não será permitida a entrada dos candidatos, em qualquer hipótese.

**FICA**, a presente retificação, consolidada ao texto inicial do edital 004/2015.

Marataízes – ES, 24 de junho de 2015.

**Robertino Batista da Silva**  
Prefeito Municipal

**Evaldo Batista da Silva**  
Presidente da Comissão Coordenadora

**Antônio José Gonçalves de Siqueira**  
Administrador - CRA – ES nº 7228